

## Starețul metocului patriarhal din Sofia a participat la hramul Bisericii Sfânta Sofia din capitala Bulgariei



**Serviciul de comunicare al DRBE, 19.09.2022.** Pe 17 septembrie, ziua în care Biserica Bulgară sărbătorește pomenirea Sfintei Mucenițe Sofia și a fiicelor sale: Pistis, Elpis și Agapis, Arhimandritul Vasian Zmeev, starețul metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Sofia, a participat la hramul Bisericii Sfânta Sofia din capitala Bulgariei, relatează site-ul metocului.

Sfânta Liturghie a fost prezidată de Episcopul Policarp de Belogradcik, vicarul Mitropoliei Sofiei, avându-i drept împreună-coliturghisitori pe Arhimandritul Vasile Savov, protosinghelul Mitropoliei Sofiei, Arhimandritul Vasian Zmeev, reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă Patriarhul Bulgariei, Arhimandritul Eftimie Koynov, protopopoul Mitropoliei Sofiei, părintele Lucezar Popov, parohul Bisericii Sfânta Sofia, și clerici din Mitropolia Sofia.

Vechea Biserică Sfânta Sofia a fost construită în secolul al V-lea în orașul antic Serdika (azi Sofia) și a

fost închinată Sfintei Sofia – Înțelepciunii lui Dumnezeu. În secolul al VI-lea, sub împăratul Justinian, biserica a fost reconstruită și renovată. În secolul al XIV-lea, biserica a devenit catedrală, în care se află scaunul mitropolitan, iar întregul oraș a început oficial să fie numit Sofia.

De asemenea, pe 17 septembrie, în Sofia se sărbătorește în mod tradițional ziua orașului. După Sfânta Liturghie, în piața centrală a capitalei bulgare din fața Catedralei Sfânta Sofia, au avut loc evenimente festive deschise de primarul orașului, Yordanka Fandakova.

Episcopul Policarp de Belogradcik, alături de clerici bulgari și reprezentantul Bisericii Ruse, au săvârșit slujba de sfințire a apei.

Apoi, Preasfințitul Policarp i-a felicitat pe cei prezenți cu ocazia zilei orașului și a urat ajutor de la Dumnezeu și bunăstare conducerii orașului și locuitorilor capitalei bulgare.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89652/>